

Dirk Everse, Communicatiemedewerker

Ontwikkeling door Flexpool Publieke Sector
“Ik werk bij het Zorginstituut Nederland (voorheen CVZ) als communicatiemedewerker. In een functioneringsgesprek vertelde ik dat ik mij verder wilde ontwikkelen. Mijn leidinggevende bij het Zorginstituut Nederland verwees mij naar P&O. Daar hoorde ik van de Flexpool voor de Publieke Sector.

Ze zoeken mij
Op de site van de Flexpool heb ik mijn profiel aangemaakt en daar mijn CV opgezet. Een maand later kwam er op de site een bericht van het Kadaster. Ze zochten tijdelijk een communicatiemedewerker. Toen ik las wie ze zochten, dacht ik: 'ze zoeken mij'. Binnen een week had ik een gesprek bij het Kadaster en drie weken later kon ik beginnen.

Snelheid
Dat is een groot voordeel van de Flexpool Publieke Sector. De snelheid waarmee iets geregeld kan worden. De papieren rompslomp komt allemaal later.

Drie keer voordeel
Ik heb bij het Kadaster eerst een half jaar gewerkt en dat is nog eens met een half jaar verlengd. Wat ik hier leer kan ik straks goed gebruiken als ik weer terugkom bij het Zorginstituut Nederland. Uiteraard hoop ik dat ik met mijn ervaring ook iets toegevoegd heb voor het Kadaster. Daarnaast heb ik mijzelf kunnen ontwikkelen in het communicatievak. Zo snijdt het mes aan drie kanten.”


